



Active Yerba Mate Extract Liposome

Catalog: Lipo-455C

PRODUCT INFORMATION

| Name | Active Yerba Mate Extract Liposome |
|--------------------|---|
| Cat No. | Lipo-455C |
| Product Overview | The active ingredient is Yerba Mate Extract. Yerba Mate Extract improves blood circulation, it also works as a healing and astringent, has polyphenols, components that prevent premature aging of skin and hair, reduces inf lammation caused by ultraviolet rays and protects the collagen from the skin. Product designed to be implemen ted in cosmetic formulations like cream, emulsions. |
| Active Ingredients | Yerba Mate Extract |
| Form | Whitish homogeneous liquid |
| Concentration | 0.35 |
| Storage | Protected from light at room temperature. |